
健やか親子２１推進協議会の取組状況について（作成中）

　健やか親子２１推進協議会に参加している85団体を対象に「健やか親子２１」に関する活動の状況についてアンケート調査を行い、
今までに６２団体（７３％）から得た回答を得た。　

図１　プロセスチェックリスト（２択）の結果（n=62）

資料１　③
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問１ 担当者を決めましたか。

問３ 年次計画の中に「健やか親子21」関連の事業を盛り込みましたか。

問６ アウトカム指標（成果）の目標値を設定しましたか。

問７ アウトプット指標（事業量）の目標値を設定しましたか。

問１０ 「健やか親子２１」事業関連の予算を計上しましたか。

問１３ 自分の団体のホームページなどに取り組みを公表しましたか。

問１４ 健やか親子２１公式ホームページに情報を提供しましたか。
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図２　プロセスチェックリスト（５段階評価）の結果（n=62）

　※事業実績及び自由記載の内容については取りまとめ中
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問２ 「健やか親子21」の推進について活発に検討や議論を行いましたか。

問４ 取り組む課題を明確にしましたか。

問５ 課題を達成させるための方策（事業）を明確にしましたか。

問８ 6および7の指標についてのモニタリング（データを収集する）システムはありますか。

問９ 定期的に取組の評価を行いましたか。

問１１ 「健やか親子２１」関連の研究事業などに参加しましたか。

問１２ 他の機関や団体との連携を図りましたか。
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